

# **WCCA Board of Governors' Policy**

**Title:** Operating Name of Institution

**Division:** Administrative Services

**Category:** College Operations

**Reference:** Nebraska State Statutes §87-208 and §87-213

BP-100 (Authority to Establish Western Community College Area

and Board)

Number: BP-201

**Date of Approval:** January 25, 2023

**Approval:** Lynne Klemke, President, WCCA Board of Governors

## **Purpose**

To record the College's formal legal name as Western Nebraska Community College for the purposes of College operations.

#### Scope

This policy applies to the main campus located in Scottsbluff and all additional locations.

#### **Policy**

On June 17, 1987, the Board of Governors of the Western Community College Area adopted a motion providing the name of the College to be Western Nebraska Community College. The use of the name became effective on July 1, 1988, and the name has been registered as a trade name with the Secretary of State for the State of Nebraska.

For purposes of College operations, the trade name Western Nebraska Community College shall mean the same as the formal legal name provided for by Nebraska statute. The President and their designated representatives are hereby authorized to execute agreements with suppliers and vendors and other related individuals and entities to carry out the business of Western Community College Area in the name of Western Nebraska Community College.

#### **Procedures**

The College President shall promulgate such procedures as may be necessary for the implementation of this policy.

## **Revising this Policy**

This Board Policy supersedes any prior WNCC policy, procedure, guideline, or handbook on this subject matter.

If statutory provisions, regulatory guidance, or court interpretations change or conflict with this Board Policy, the Board retains the right to revise accordingly and for the changes to take effect immediately.

Adoption Date and Board of Governors' Minutes Item Number: December 17, 2014 Item H(1)

Revision Date and Board of Governors' Minutes Item Number:

**Prior Policy Number:** 

300.0100.14 (Operating Name of Institution)

**Schedule for Review:** 

**Divisions/Department Responsible for Review and Update:** Vice President's Office

**Sponsoring Division/Department:** Administrative Services

Repeal Date and Board of Governors' Minutes Item Number:

**Cross Reference:** 

**Procedure(s) for Policy:** n/a

**Related Policies/References:**